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Wykonawcy biorący udział w zapytaniu ofertowym 

Nr postępowania GOPS.271.4.2022 

 

Dotyczy: „Zakup oraz dostawa środków ochrony COVID-19 w ramach projektu „Centrum Usług 

Środowiskowych w powiecie łaskim” realizowanego w ramach Priorytetu IX Włączenie społeczne, 

Działania IX.2 Usługi na rzecz osób zagrożonych ubóstwem lub wykluczeniem społecznym, 

Poddziałania IX.2.1 Usługi społeczne i zdrowotne, Regionalnego Programu Operacyjnego 

Województwa Łódzkiego 2014-2020” 

 

Zamawiający informuje, iż Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z pytaniami. W związku z tym 

Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

 

1. Czy Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych? 

Odpowiedź  - Na podstawie pkt 6 część A ppkt 1 Zapytania ofertowego -  (…) dopuszcza się składanie 

ofert częściowych na jedno lub dwa lub kilka części lub wszystkie części. Oferta złożona na daną część 

musi obejmować cały zakres prac przewidzianych w zapytaniu dla tej części.  

Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych, które obejmują cały zakres prac (wszystkie 

produkty) dla danej części. 

2. część 1, poz. 1 - Czy zamawiający wydzieli poz.1 do osobnego pakietu, takie rozwiązanie 

pozwoli na złożenie konkurencyjnej oferty. Racjonalne wydatkowanie publicznych pieniędzy 

jest dla Zamawiającego priorytetem, a podział pakietu to umożliwia.  Złożenie ofert przez różne 

firmy pozwoli Zamawiającemu na dokonanie wyboru oferty zgodnej z zapisami SIWZ oraz 

zasadami uczciwej konkurencji w myśl ustawy PZP, gdyż większa liczba oferentów stwarza 

większe możliwości wyboru. 

Odpowiedź  - Na podstawie pkt 6 część A ppkt 1 Zapytania ofertowego -  (…) dopuszcza się składanie 

ofert częściowych na jedno lub dwa lub kilka części lub wszystkie części. Oferta złożona na daną część 

musi obejmować cały zakres prac przewidzianych w zapytaniu dla tej części.  

Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie do osobnego pakietu danego produktu. 

 

3. część 2, poz. 1, Czy zamawiający wydzieli poz.1 do osobnego pakietu, takie rozwiązanie 

pozwoli na złożenie konkurencyjnej oferty. Racjonalne wydatkowanie publicznych pieniędzy 

jest dla Zamawiającego priorytetem, a podział pakietu to umożliwia.  Złożenie ofert przez różne 

firmy pozwoli Zamawiającemu na dokonanie wyboru oferty zgodnej z zapisami SIWZ oraz 
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zasadami uczciwej konkurencji w myśl ustawy PZP, gdyż większa liczba oferentów stwarza 

większe możliwości wyboru. 

Odpowiedź  - Na podstawie pkt 6 część A ppkt 1 Zapytania ofertowego -  (…) dopuszcza się składanie 

ofert częściowych na jedno lub dwa lub kilka części lub wszystkie części. Oferta złożona na daną część 

musi obejmować cały zakres prac przewidzianych w zapytaniu dla tej części.  

Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie do osobnego pakietu danego produktu. 

4. część 3, poz. 4 Czy zamawiający wydzieli poz.4 do osobnego pakietu, takie rozwiązanie 

pozwoli na złożenie konkurencyjnej oferty. Racjonalne wydatkowanie publicznych pieniędzy 

jest dla Zamawiającego priorytetem, a podział pakietu to umożliwia.  Złożenie ofert przez różne 

firmy pozwoli Zamawiającemu na dokonanie wyboru oferty zgodnej z zapisami SIWZ oraz 

zasadami uczciwej konkurencji w myśl ustawy PZP, gdyż większa liczba oferentów stwarza 

większe możliwości wyboru. 

Odpowiedź  - Na podstawie pkt 6 część A ppkt 1 Zapytania ofertowego -  (…) dopuszcza się składanie 

ofert częściowych na jedno lub dwa lub kilka części lub wszystkie części. Oferta złożona na daną część 

musi obejmować cały zakres prac przewidzianych w zapytaniu dla tej części.  

Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie do osobnego pakietu danego produktu. 

 

5. Czy zamawiający dopuści gramaturę min. 35 g/m2? 

Odpowiedź – brak nazwy produktu, którego dotyczy gramatura. 

 

6. Czy zamawiający dopuści gramaturę min. 20 g/m2?  

Odpowiedź – brak nazwy produktu, którego dotyczy gramatura. 
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